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Horváth Géza 
 
Lezajlott a jubileumi 30. Katedra Matematikaverseny országos döntője 
 
 
A Katedra Polgári Társulás május 7-én tartotta a jubileumi, XXX. Katedra 
Matematikaverseny döntőjét a dunaszerdahelyi Szabó Gyula Alapiskolában.  
 
A 2024/2025-ös tanévben a verseny levelező részében 42 iskola 211 tanulója oldotta a 
feladatokat. A feladatsorokat a verseny gesztora, Horváth Géza (Zselíz) állította össze. A 
tanulók 4 fordulón át beküldött dolgozatait Kiss Szilvia és Bajcsi Barnabás javította, értékelte. 
A levelező fordulók legsikeresebb tanulói közül a dunaszerdahelyi Szabó Gyula 
Alapiskolában és a rimaszombati Tompa Mihály Református Gimnáziumban rendezett 
elődöntő után 39 iskola 48 felkészítő pedagógusának 103 tanulóját nevezhették be az országos 
döntőbe. Négy tanuló visszalépése miatt azonban a május 7-i döntőn 35 iskola 44 felkészítő 
tanárának 98 tanítványa vett részt.  
 

 
 

A verseny megnyitója 
Forrás: A Katedra Polgári Társulás archívuma 

 
Az országos döntő mindkét fordulójának feladatsorait a versenyszervező állította össze. A 
tanulók jeligés dolgozatait azok a tanárok javíthatták, akiknek az adott évfolyamban nem volt 
döntős versenyzőjük: az 5. osztály megoldásait Kocsis János (Hetény), Kovács Orsolya 
(Marcelháza) és Csölle Teréz (Dunaszerdahely), a hatodikosokéit Kanyicska Anikó (Kürt), 
Főző Zsolt (Rimaszombat) és Miskolczi Melinda (Naszvad), a hetedikesekéit Simon Márta 
(Komárom), Szelle Emőke (Zselíz) és Ozsvald Horváth Katalin (Jóka), a nyolcadikosokéit 
Lami Zsuzsanna (Komárom), Vincze Norbert (Rimaszombat) és Bajcsi Barnabás 
(Lakszakállas), a kilencedikesekéit pedig Kiss Szilvia (Dunaszerdahely), Nagy Gabriella 
(Ipolynyék) és Szlanicska Kornélia (Komárom) értékelte. A tantermi ügyeletet Schiller 



Veronika (Komárom), Vajlik Attila (Lakszakállas), Buglos Bödők Terézia (Csicsó), Lelkes 
Bianka (Diósförgepatony), Lejko Edit (Kassa), László Zoltán (Lakszakállas), Molnár Beáta 
(Felsőszeli) látta el. A döntő gördülékeny lebonyolítását Petres Csizmadia Gabriella, a 
Katedra-versenyek koordinátora, valamint Gál Andrea, a Katedra Polgári Társulás 
ügyintézője segítette. A verseny kísérőprogramjaiként a tanárok és tanulók meghallgatták a 
Jomili játékkocka és a MannArt Műhely bemutatkozását, valamint részt vehettek a 
Planetárium bemutatóján. 
 

 
 

A Jomili és a MannArt bemutatója 
Forrás: A Katedra Polgári Társulás archívuma 

 
 

A jubileum alkalmából az idei évben ünnepélyes keretek között zajlott a díjátadó, melynek a 
dunaszerdahelyi Csallóközi Múzeum galériaterme adott otthont. A zenei programot a 
Dunaszerdahely Művészeti Alapiskola tanulói, Lőrincz  Biborka és Ela  Plevíková 
gitárelőadásai biztosították, akiket Natália Mertus Blažeková tanárnő készített fel. A 
rendezvény műsorvezetője Gasparik Maja volt. A gálán részt vett László Béla professzor úr, a 
Katedra Matematikaverseny első évfolyamainak gesztora, Hodossy Gyula, a vetélkedőt 26 
éven át működtető Katedra Alapítvány ügyvezető igazgatója, Pintes Gábor, a verseny civil 



szervezeti hátterét biztosító Katedra Polgári Társulás elnöke, Nagy Attila, a 
matematikaverseny rovatának korábbi szerkesztője és tördelője, Komzsík Attila, a Katedra 
Matematikaverseny első évfolyamainak javítója, aki egyben a döntő egyik támogatójának, a 
Microcomp cégnek a képviselője, valamint a versenyt támogató Evergreen recycling 
képviseletében Csepi Beatrix. 
 
 

 
 

Pillanatkép a gáláról 
Forrás: A Katedra Polgári Társulás archívuma 

 
A Katedra Matematikaverseny 2024/2025-ös döntőjének I. díjasai: 
5. osztály: 1. hely: Gasparik Márk (Zselíz, AI), 2. hely: Cseri Dániel (Ipolynyék, BalBAI), 3. 
hely: Válent Gábor (Rimaszombat, REAI); 
6. osztály: 1. hely: Jakóczi Brandon (Diósförgepatony, MZSAIÓ), 2. hely: Šmíd Gabriel 
(Komárom, Marianum), 3. hely: Farkas Dániel (Fülek, II. KIAI); 
7. osztály: 1. hely: Csápai Adrián (Lakszakállas, AI), 2. hely: Vistan Máté (Kassa, MSGAI), 
3. hely: Csető Dávid (Diósförgepatony); 
8. osztály: 1. hely: Csető János (Diósförgepatony, MZSAIÓ), 2. hely: Lengyel Áron 
(Lakszakállas), 3. hely: Šranko Sebastian (Felsőszeli, SzIAIÓ), 4. hely: Csenger Anna 
(Komárom, MuAI); 
9. osztály: 1—2. hely: Klička Marcel (Somorja, MIG) és Varga Dominik (Lakszakállas). 
A verseny kiemelt I. díjasa Gasparik Márk, 5. oszt. (Zselíz, AI).  
 
 



 
 

Az abszolút győztes Gasparik Márk 
Forrás: A Katedra Polgári Társulás archívuma 

 
A verseny szervezője, a Katedra Polgári Társulás köszönetét fejezi a rendezvény 
támogatóinak, a Szlovák Köztársaság Oktatási, Kutatási, Fejlesztési és Ifjúsági 
Minisztériumának, Dunaszerdahely város önkormányzatának, a Rákóczi Szövetségnek, Nagy 
Editnek, a Microcomp, az Evergreen recycling, a Vector Media és Minit Slovensko cégeknek, 
valamint a Szabó Gyula Alapiskola és a Csallóközi Múzuem vezetőségének. 

 

 

 



 
 

 

 

 

 
 

 


